Cneundukanmsi KOHTPOJIbHBIX U3MEPUTEIbHBIX MATEPHUAJIOB J1JIA
NpoBeeHusl
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTanuu mo reomerpuu 10 kiacce (6aza)

1. HazHayeHHe TMATHOCTHYECKOH PadoThI

Pabota npegnazHaueHa it MpoBEACHUS MPOLEAYPhl IMarHOCTUKHU MIPEIMETHBIX
pe3ynbTaToB o0ydaromumxcs o npeamery «l'eomerpus» 10 kimace

2. dopMa INATHOCTHYECKOI padoThI

KomnekcHast koHTpoJibHast padoTa.

3. CTpyKTypa IMarHoCTU4YeCKOi padoThl

Junarnoctuueckas paboTa COCTOUT U3 OJTHOM YaCTH:

1 yacTh coepKUT S 3aJaHUN C KPDATKUM PEIICHHUEM.

4. O600ménnbplil iian Bapuanrta KUM

BAPUAHT Ne3.

f,xf /{i\H

1. A "B B paBHoGenpenHom tpeyronsauke ABC ¢ ocHoBanuem AB
yrona C pasen 48°. Haitnure yron mexay ctopoHoit AB u BeicoToit AH 5TOTO TpEeyroJbHHUKA.

60
cosB=—, AB=122.
2. B npsamoyronsHoM TpeyronasHuke ABC yron C pasen 90°, 61

Haiiaure momans Tpeyroiasauka ABC.

3. JlBa pebpa npsiIMOYTOJILHOTO Napajuiesienuneia paBHbl 7 U 4, a 00bE€M napajuienenunena
paBen 140. HaliguTe momaas TOBEPXHOCTH ATOTO MapasuiesenuIeia.

4, == ra B ocHOBaHMYM NPsAIMOM IPU3MBI JIEKUT IPSIMOYTOJIBHBIN
TPEYroJbHUK, KaTeThl KOTOporo paBHel 11 u 5. Haiinute 06b&M npusmsl, eciau e€ BricoTa



paBHa 4.

Haiinure 06beM NMpaBUIIbHON TPEYTOJIbHON MTUPAMUJIbI, CTOPOHBI OCHOBAHHUS KOTOPOW paBHHI 1, a

V3

BbICOTA paBHa ’

5. OTBeTHI M KPUTEPUH OLCHUBAHUA 32JaHUI

Ne

IIpaBU/IbHBIA OTBET U KPUTEPUU OLICHUBAHUA
3aJaHus

Kpurepuu oneHnBaHusi nepBoii 4actu padorTol

26anna - 3aMKUCaH MOJHOCTHIO BEPHBINA OTBET, MPUBEICHO KPATKOE pEICHUE,
BBIIIOJIHEH YEPTEXK.

1 6ann — 3anvcaH BEpHBIN OTBET

(0 6an106 — NaH HEBEPHBIN OTBET, MJIK OTBET OTCYTCTBYET

1 Pemenue. Yron CBA pasen (180° —48°):2 = 66°, m03TOMY UCKOMBIN YTOJI
BAH pasen 90° —66° = 24°. OTBeT: 24.

Pemenne. Haiiném karets! Tpeyronsanka ABC:

BC =AB-cosB = 122-@ = 120,

61
AC =+/1222 — 1202 = /484 =22, o
2 Tenepp HaAEM TITOIIAAB
1 1
Sapc == -AC-BC = —--120-22 = 1320.
tpeyronsHuka ABC: 2 2
OrseTt: 1320.
Pemenne. O0bEM MPSIMOYTOJIFHOTO Mapajieienue1a paBeH MPON3BEACHHUIO
V 140
C=—= —— =
mH ero pédep: V = abc »OTKYJIa TPEThe pedpo ab 7-4

[Inomanp MOBEpXHOCTH NapajuIeeNUIe a — CyMMa IUIOIIAIeH BCEX €ro
3 TpaHeu:

S=2(ab+bc+ac)=2(7-4+4-5+7-5)= 166.

OtrBeT: 166.

Pemenne. HaiinéMm miomaas, OCHOBAaHHUA:




| N
Soen = —ab & TS —27.5.

2 Haiiném 00bEéM IpU3MBI:
Vnp. = Socu - h & Vnp, = 27,5 -4 =110.

OtrBeT: 110.

Pemenue. O0beM nupaMuIbl paBeH

1
V = =Sh,
3 rjae S — riomaas ocHoBaHus, a h — BeicoTa mupamubl. Haitném
IUIOIAb PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJbHUKA, JICKAIIEr0 B OCHOBAHUU:

5 s_V3p_ V3
4 4’
1vV3 1
volg_ 13 5 1
Torpa o0beM nupaMuIbl paBeH 3 4 4
Orset: 0,25.
6. Tabiuuma mnepeBoga NEePBUYHLIX 0A/VIOB B MNATHOAIBHYI0 CHCTEMY
OLICHOK
Onenka IepBuuHBI 0aJLI
«5» 9-10
«4» 7-8
«3» 5-6
«2» 0-4

7. IIpOAO/IZKUTEIBbHOCTD JMATHOCTHYECKOM padoThI
Ha BbinosiHeHHne quarHoctuyeckon padboTel oTBOAUTCS 40 MUHYT.

8. lonoJiHMTE/IbHBIE MATEPHAJIbI 1 000PYI0BAHUE

— JUHEUKa

— CITPAaBOYHBIC MaTCpUaJIbl




